ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО УВАЖАЕМЫЙ АКЦИОНЕР!

Указание адреса электронной почты в анкете зарегистрированного лица

Устав ПАО Группа Астра (далее также — Общество) предусматривает возможность направления акционерам бюллетеней для голосования в форме электронного сообщения <u>по адресу электронной почты</u>.

Использование указанного способа направления бюллетеней для голосования позволит Обществу обеспечить оперативное получение бюллетеней акционерами по сравнению с почтовой рассылкой, что способствует реализации права каждого акционера на участие в управлении Обществом, а также позволит Обществу сэкономить денежные средства при подготовке к проведению Общих собраний акционеров.

Предлагаем всем акционерам – физическим лицам внести дополнения в свою анкету зарегистрированного лица в реестре акционеров ПАО Группа Астра и указать в ней Ваш <u>адрес электронной почты</u>, в случае отсутствия указанной информации в Вашей анкете, либо проверить актуальность содержащейся в анкете информации. Рекомендуется <u>не отказываться от рассылки</u>, получаемой от регистратора АО «НРК – Р.О.С.Т.» по адресу Вашей электронной почты.

Напоминаем, что акционерам Общества предоставляется возможность участия в Общих собраниях акционеров путем заполнения электронной формы бюллетеней для голосования на сайте в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: https://lk.rrost.ru. Участие в Общих собраниях акционеров указанным способом осуществляется через сервис «Личный кабинет акционера», который предоставляется акционерам бесплатно в виде web-кабинета на сайте регистратора по адресу: https://lk.rrost.ru. С инструкцией по подключению Вы можете ознакомиться по адресу: https://www.rrost.ru/ru/shareholder/online-services/new_lka/.

Актуализация данных для целей исчисления Обществом налога на доходы физических лиц (НДФЛ)

В соответствии с требованиями российского законодательства в реестре акционеров <u>обязательно должны быть сведения об идентификационном номере налогоплательщика (ИНН) (при его наличии).</u> Просим вас актуализировать (указать при отсутствии) информацию о вашем ИНН в анкете зарегистрированного лица в реестре акционеров ПАО Группа Астра.

Обращаем внимание, что наличие в реестре акционеров ПАО Группа Астра неактуальной или недостоверной информации об акционере (Ф.И.О., гражданства, даты рождения, ИНН, места рождения, телефона, адреса электронной почты, номера СНИЛС, паспортных данных или данных иного документа, удостоверяющего личность акционера, адреса регистрации, адреса для направления корреспонденции, банковских реквизитов для получения дивидендов и выплат по ценным бумагам) создает неблагоприятные последствия для акционера, в том числе невозможности получения Вами дивидендов, перечисленных вам по имеющимся у регистратора реквизитам для их получения, и/или излишне удержанной сумме налога на доходы физических лиц (НДФЛ) и/или предоставлении Обществом недостоверных сведений в налоговые органы в отношении сумм НДФЛ, удержанных при перечислении дивидендов.

Во избежание указанных выше негативных последствий просим вас обратиться к регистратору ПАО Группа Астра — Акционерному обществу «Независимая регистраторская компания Р.О.С.Т.» (АО «НРК — Р.О.С.Т.») для обновления данных в анкете зарегистрированного лица.

Контакты регистратора Общества:

Адрес: 107076, г. Москва, ул. Стромынка, д. 18, корп. 5Б, контактные телефоны: +7 (495) 780-73-63, +7 (495) 989-76-50. С адресами региональных филиалов АО «НРК – P.O.C.T.» можно ознакомиться на сайте АО «НРК – P.O.C.T.» https://www.rrost.ru/.

ЕСЛИ ИНФОРМАЦИЯ О ВАС, СОДЕРЖАЩАЯСЯ В РЕЕСТРЕ АКЦИОНЕРОВ ОБЩЕСТВА, ЯВЛЯЕТСЯ АКТУАЛЬНОЙ И НЕ МЕНЯЛАСЬ, ОБРАЩЕНИЕ К РЕГИСТРАТОРУ НЕ ТРЕБУЕТСЯ.